

# 上半年涨幅惊人 封基还有多少空间值得期待

2007年上半年,最赚钱的投资品种是什么?如果告诉你是封闭式基金,你一定很吃惊,但事实的确如此。统计显示,目前两市交易的39只封闭式基金自年初开始,到上周末为止,向前复权的市价平均累计涨幅达到117.8%,远远超过偏股型基金平均65%左右的累计净值涨幅。其中,复权市价涨幅最大的基金景宏今年以来的累计涨幅竟高达372.03%。

推动封闭式基金大幅上涨的因素很多,比如高折价率、封转开、股指期货预期、创新封闭式基金推出等,但一个最重要的因素还是封闭式基金的巨额分红预期。那么,你想知道下半年封闭式基金还有多少空间值得期待吗?本文将为你揭开答案。

详见3版



## 高换手率: 基金之福还是忧

股票型基金的投资换手率在进入牛市以后不断提升已经是不争的事实,而这个状况在今年以来尤其明显。根据Wind资讯对有关基金2季度季报的统计显示,今年2季度以来,十大重仓股更换频率超过七成的基金有61家。接近三成的偏股基金在2季度对组合进行了类似“换血”式的操作,其状况令人关注。

## 拟发基金QDII 主打“全球配置”牌

随着华夏和南方两家基金公司首批获得QDII资格,未来基金QDII产品的雏形已逐步浮出水面。与此前银行的同类产品主要投资海外货币市场和结构性票据及债券市场等低风险产品以及股票投资局限在单一市场不同,基金公司准备中的QDII产品不约而同均把目光对准了全球股票市场。

## 半数投资者 选基金最重业绩

中国证券网最新调查显示,接近半数的投资者挑选基金时最看重业绩,远高于“风险控制、公司品牌和明星基金经理”等选项。调查同时显示,只有8.56%的投资者表示,自己的基金购买行为会受到基金公司提供的服务和营销措施的影响。

## 八月投基之道 继续追逐优质股票型基金

8月份封闭式基金投资建议:继续关注基金科翔、基金科汇、基金天元、基金开元、基金安顺、基金银丰。

8月份开放式基金投资组合建议:依据市场情况在组合中增加股票投资比重,并在行业配置方面向金融、地产、煤炭、钢铁等板块倾斜。